

2020“未来领读者”阅读大赛海选报名启动

“领读中国·书香岭南”邀你为书香世界代言,报名时间即日起至7月20日

有人说,阅读使窗外风景跃然纸上;有人说,阅读让灵魂自由;也有人说,阅读让自己看到诗和远方。作为一场全民阅读盛宴,新快报联合ZAKER于2018年、2019年先后推出两季“领读中国·书香岭南”之“未来领读者”阅读大赛,通过参赛选手声情并茂的诵读,在广州乃至广东掀起了全民阅读的热潮,让观众感悟到了阅读之美。

今年,我们再次以感悟阅读之美的名义,号召大家勇敢地站在舞台上展现自我,以“未来领读者”的姿态,用睿智的书籍选择、饱满的情绪表达和娴熟的朗诵技巧,传递书香芬芳,展现阅读的魅力。

即日起(6月22日),2020“领读中国·书香岭南”全民阅读系列活动之“未来领读者”阅读大赛正式开启城市海选报名,邀请喜爱阅读的你们,为书香世界代言。参与活动报名可以扫描二维码登录报名页面上传个人资料及作品。报名信息也可以通过新快报、ZAKER广州、新快网、新快报官方微博、微信等平台获取,敬希垂注。

超百万读者“闻书香”

2018年,新快报联合ZAKER发起了“领读中国·书香羊城”全民阅读系列活动,活动历时5个多月,吸引了60万人次的广州市民参与,一时间阅读风潮席卷羊城。

2019年,“领读中国·书香羊城”全新升级为“领读中国·书香岭南”。升级后的活动由广东省精神文明办、广东省文化和旅游厅、广州市精神文明办指导,新快报等单位主办。活动范围从广州扩展至全省;活动时间从4月上旬启动至6月中下旬收官,一共持续了两个多月,活动中的全民寻书、“未来领读者”阅读大赛等环节,吸引了超百万人次关注和参与,在全省范围内掀起一股阅读热潮。

作为主办方新快报更以旗下全媒体平台为依托,投入了报纸版面、ZAKER广州、新快网、新快报官方微博、微信等新媒体资源,通过图文、线上H5互动、短视频、视频直播等方式,不遗余力地进行宣传报道,取得了广泛的传播效果和良好的社会效益。两年的活动,超过10场的落地活动,收获超100万人次



■去年6月1日,领读中国书香岭南广州城市决赛在琶醍举行。(资料图片)

的参与,过亿的总PV(页面总浏览量),在社会各界产生了巨大反响,掀起了全民阅读的风潮。

2019年,活动当选由省委网信办、省文明办、省民政厅联合评选的“2019

广东十佳网络公益项目”,在中国互联网发展基金会、中国网络社会组织联合会主办的第四届“五个一百”网络正能量精品评选活动中被评为“百项网络正能量专题活动”。

“未来领读者”阅读大赛城市海选启动

2019年“未来领读者”阅读大赛作为“领读中国·书香岭南”系列活动的重头戏、收官大作,吸引了来自省内各地市的阅读爱好者参赛。25名(含组合)实力领读者相约广州全省总决赛舞台,共同分享阅读之美。他们通过声情并茂的朗诵,传递出书香芬芳,播散下阅读种子。

从广东省决赛脱颖而出的四名选手分成两组,代表广东参与在无锡举行的全国总决赛。经过激烈角逐,两组合分别获得“领读中国·领读大使奖”和“领读中国·最佳舞台魅力奖”,他们用富有张力的表现向全国观众传递出岭南文化的风采,展现出广东选手的自信与魅力。

2020年“领读中国·书香岭南”全民阅读系列活动的主题是“阅见生命 读懂中国”。今年受疫情影响,活动从线下走向“云端”,首先通过ZAKER广州“云听

道”栏目,以线上分享的方式传达自己的阅读感悟。4月启动的“大咖领读”活动,许钦松、张桂光、金城、周国城、夏正林、劳丽诗、黄礼孩、牧言、祖晴等大咖通过视频,向大家推荐好书,分享阅读心得,希望人们在阅读中看见更多生命的光彩,获得向善前行的力量,在阅读中领略家国情怀,照见美好未来。

随着疫情防控走入常态化阶段,2020“领读中国·书香岭南”全民阅读系列活动的重磅赛事“未来领读者”阅读大赛随之按下“开启键”,并按照大赛进程分为城市海选、城市决赛和广东省决赛。

从今天(6月22日)起到7月20日,“未来领读者”阅读大赛城市海选正式开启。广大热爱阅读的读者可以扫描二维码登录报名页面,上传个人资料及不超过3分钟的阅读视频即可参与比赛。报名信息也可以通过新快报、



资料图片

ZAKER广州、新快网、新快报官方微博、微信等平台获取,敬希垂注。

城市决赛入选名单将在7月下旬公布。最终的广东省决赛将在广州举行,届时将取前三名分别颁发冠亚军季军。同时还设有最佳书籍推荐奖、最佳文化传播力奖、最佳语言感染力奖、最佳舞台表现力奖、最佳网络人气奖等。

活动欢迎丰富多元的阅读分享

2020“领读中国·书香岭南”全民阅读系列活动在3月率先启动了“把爱读出来——线上阅读分享活动”,通过ZAKER广州“云听道”栏目,每天推送有关抗疫主题的阅读分享,“声”援抗疫。

从活动启动以来,已吸引了来自全省各地市阅读爱好者的积极参与。来自

广州、佛山、东莞、江门、肇庆、惠州、潮州等地的来稿如雪花般飘来。广州援鄂医疗队员们纷纷发来自自己在休息间隙录下的一线见闻和感悟;宅在家中的市民用声音表达对白衣天使的敬意,对生命和家人的深情……目前,线上活动还在火热进行中。

当前,疫情防控已进入常态化阶段,

复工复产全面稳步推进当中,为了充分发挥“云听道”栏目的分享与传递功能,用声音传递生活中的真善美,讲述新时代生活中的新风貌,从即日起“云听道”将接受除“抗疫”主题外的其他内容投稿,例如分享自己的旅途见闻,或是讲述生活中点滴故事,或是推荐并诵读一本“心水”之书……

“未来领读者”阅读大赛 海选报名规则

- ① 报名时间:即日起至7月20日;
- ② 参赛者务必正确填写个人真实姓名、年龄、联系方式;
- ③ 上传的参赛视频时长30秒-3分钟;
- ④ 视频展示形式不限,阅读语言不限,鼓励创新;
- ⑤ 领读题材要求积极向上,符合社会主义核心价值观,否则主办方有权取消参赛者参赛资格。

“未来领读者”阅读大赛 海选评比规则

- ① 评比结果由线上点赞数和专家评审团评分决定,其中线上点赞数占20%,专家评审团占80%;
- ② 专家评审团将根据所推荐书籍、推荐理由、朗读音频进行审核,最后按照综合评分,选出50位参赛者晋级城市决赛;
- ③ 专业评审团由社会各界知名人士组成。

主办单位:
广东新快报社、ZAKER

合作单位:
广东省文化学会、华南理工大学、广州地区酒店行业协会、南方出版传媒集团、广东人民出版社、全民悦读广东阅读分会、“日月拾贝”文艺平台

战略支持单位:
中国银行广东省分行



“领读中国·书香岭南”
报名二维码